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1445 نابعش 12

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

22/1/1390 خروم 8 هرامش همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأر غلابا

13383/200: هرامش
24/5/1390 : خیرات
دراد : تسویپ

همانشخب

م139 هدام 3 هرصبت03090

/ نیبطاخم
ناعفنیذ

....یتایلامروما لک هردا

خروم 8 هرامش همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأر غلاباعوضوم
22/1/1390

خروم ) 8 ( هرامش همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأر ریوصت تسویپ هب
139 هدام 3 هرصبت عوضوم ییارجا همان ن�آ ) 5 ( هدام مکح یراوتسا رب ینبم 22/1/1390

غلابا مزلا یرادرب هرهب و علاطا تهج 27/11/1380 بوصم یحلاصا میقتسم یاهتایلام نوناق
. ددرگ یم

یرکسع یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:ییوگخساپ عجرم:یجراخ -2    :یلخاد -1:دربراک هنماد
یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم1/1/81:ءارجا خیرات
یریگیپ و حرطم یتایلام یسرباسح و صیخشت رتفد اب 33967041 نفلت هرامش قیرط زا ار حیضوت و ماهبا هنوگ ره افطل
. د�امن

22/1/1390 : خیرات
87/1063 : هدنورپ هسلاک
8 : همانداد هرامش
یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه : یگدیسر عجرم
یرادمتعیرش داوج دمحم یاقآ تیلوت اب یدابآ رتسا یرادمتعیرش رفعج دمحم هلا تیآ موحرم هفوقوم : یکاش
یاه تایلام نوناق یحلاصا 139 هدام 3 هرصبت عوضوم ییارجا همان ن�آ زا مجنپ لصف لاطبا : هتساوخ و تیاکش عوضوم
. میقتسم
زا تمسق نآ« میقتسم یاه تایلام نوناق 139 هدام ) ح( دنب مکح هب هتشاد ملاعا هصلاخ روط هب یکاش : راکشدرگ
،یملع،یگنهرف تاقیقحت،یملاسا تاغیلبت لیبق زا یروما فرصم هب یعرش نیزاوم قبط هک ماع تافوقومدمآرد
یاه هزوح و اه لاصم و دجاسم و یرادهگن و ریمعت و انب،نامرد و تشادهب،بیترت و میلعت،تافاشتکا،تاعارتخا،ینف،ینید
یلیصحت ماو ای هنیزه ،ینادابآ و ینارمع روما،یناتساب راثآ ریمعت،ماعطا و هیزعت مسارم،یتلود یاه هاگشناد و سرادم و هیملع
ثداوح و گنج،یزوس شتآ ، هلزلز،لیس زا یشان ثداوح ناگدید بیسآ و نافعضتسم هب کمک،نایوجشناد و نازومآ شناد
تخادرپ زا،دشاب هدیسر هیریخ روما و فاقوا نامزاس د�ات هب روبزم یاه هنیزه و دمآرد هکنیا رب طورشم،دسرب رگید هبقرتم ریغ
یاه تایلام نوناق یحلاصا 139 هدام 3 هرصبت ییارجا همان ن�آ مجنپ لصف زا 5 هدام بجوم هب » تسا فاعم تایلام
لاس نایاپ زا سپ هام 4 فاقوا هرادا هب دانسا میلست طرش هب طورشم نوناق رد روکذم تیفاعم زا تافوقوم یدنم هرهب میقتسم
زا ماع تافوقوم تیفاعم هب تیانع اب تسا یراذگ نوناق یعون و نوناق دودح زا رتارف رکذلا ریخا طرش اذل تسا هدش یلام
اذل تسا دیدج تایلام عضو و یراذگ نوناق یعون و نوناق زا رتارف یطیارش دجاو رکذلا ردص همان ن�آ هکنیا ظاحل هب ، تایلام
هرامش هیعافد هحیلا رد روشک یتایلام روما نامزاس یقوقح رتفد لک ریدم . مراد ار رکذلارام همان بیوصت 5 هدام لاطبا یاضاقت

میظنت و هیهت میقتسم یاه تایلام نوناق 139 هدام 3 هرصبت رد جردنم مکح هب انب،هتشاد ملاعا 13/5/88 خروم 93-212
روما ترازو فرط زا داهنشیپ و هیهت زا سپ هک هدش هدراذگ یتایلام روما نامزاس هدهع هب فوصوم هدام ییارجا همان ن�آ
هدیسر ناریزو تأیه د�ات هب 17/12/81 خروم ـه 27257 ت /53456 هرامش همان بیوصت بجوم هب ییاراد و یداصتقا
: تیاعر هب فلکم یتایلام تیفاعم زا یرادروخرب تهج ماع تافوقوم روکذم همان ن�آ مجنپ لصف ساسا رب و تسا
لاس نایاپ زا سپ هدام 4 ات رثکادح لوبق لباق کرادم و دانسا هب یکتم هفوقوم یلام لاس ره هنیزه دمآرد باسح تروص:فلا
. ددرگ میلست هیریخ روما و فاقوا هرادا هب یلام
یضعب ای لک فرص رب ینبم مزلا د�ات مامضنا هب ار روبزم باسح تروص زا یا هخسن طوبرم هیریخ روما و فاقوا تارادا -ب
روما هرادا هب باسح تروص لوصو خیرات زا هام شش فرظ هدش دای نوناق 139 هدام )ح( دنب رد جردنم روما رد هفوقوم دمآرد
تیانع اب اذل هتفریذپن ماجنا ینوناق دعاوم رد ررقم فیلاکت و طورش زا مادک چیه هنافساتم . دیامن میلست هفوقوم لحم یتایلام
لاس نآ رد ررقم تیفاعم زا تیمورحم بجوم رکذلا قوف یاه دنب زا کی ره تیاعر مدع روکذم همان بیوصت 16 هدام دافم هب
هدام 3 هرصبت ینوناق تیحلاص دودح رد و ینوناق تاررقم قفو هدش دای ییارجا همان ن�آ دافم هکنیا هب رظن تسا هدیدرگ

در یاضاقت اذل هدوب روکذم همان ن�آ یارجا رد زین یتایلام روما هرادا تامادقا و هدیدرگ بیوصت هدش دای نوناق 139
. دراد ار هدش دای همان ن�آ یراوتسا و یکاش تساوخرد
سپ و لیکشت ناوید بعش لدبلا یلع ناسرداد و ناراشتسم،اسور روضح اب قوف خیرات رد یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه
. دیامن یم یأر رودص هب تردابم یتآ حرش هب ءارآ تیرثکا اب هرواشم ماجنا و یسررب و ثحب زا

یمومع تأیه یأر

و دوس باسح و همانزارت و همانراهظا میلست دعوم،میقتسم یاه تایلام نوناق 155 هدام ینایاپ زارف بجوم هب هکنیا هب رظن

1390/05/24 :دنس خیرات
200/13383 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر :هدننک اضما

)یرکسع یلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام3هرصبت یئارجا همان نیئآ
139

ناوید یمومع تأیه یأر غلابا
همانداد عوضوم یرادا تلادع
22/1/1390 خروم 8 هرامش
هرصبت عوضوم ییارجا همان ن�آ
نوناق یحلاصا )139( هدام )3(
بوصم -میقتسم یاهتایلام

تاحلاصا نیرخآ اب -1380
1395/05/10

ن�آ )16( و )15( داوم حلاصا
هدام )3(هرصبت ییارجا همان
یاهتایلام نوناق یحلاصا)139(
هدام و نآ هیحلاصا و میقتسم
یقاحلا )17(
هرصبت و دنب ییارجا همان ن�آ

هجدوب نوناق هدحاو هدام17
روشک لک 1401 لاس

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/13383 :همان ن�ا

200/13383 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/139/2858 :همان نييا
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قباطم و هدیدرگ ن�عت یلام لاس زا سپ یسمش هام راهچ،تایلام لومشم یقوقح صاخشا تایلام تخادرپ دیسررس و نایز
نیا رد روکذم روما فراصم هب یعرش نیزاوم قبط هک ماع تافوقوم دمآرد زا تمسق نآ ،رکذلا ردص نوناق 139 هدام )ح( دنب
تخادرپ زا دشاب هدیسر هیریخ روما و فاقوا نامزاس د�ات هب طوبرم یاه هنیزه و دمآرد هکنیا هب طورشم . دسر یم دنب
بیوصت 1380 بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق 139 هدام 3 هرصبت رد و دشاب یم فاعم تایلام
ن�آ مجنپ لصف 5 هدام )ب( و )فلا( یاه دنب رد و هدیدرگ لوحم ناریزو تأیه هدهع هب هدام نیا عوضوم ییارجا همان ن�آ
نیاربانب تسا هدیدرگ نایب دمآرد رب تایلام تخادرپ تیفاعم زا ماع تافوقوم یرادروخرب طیارش روکذم نوناق ییارجا همان
قوف ینوناق تاررقم یاتسار رد 1380 بوصم میقتسم تایلام نوناق یحلاصا 139 هدام 2 هرصبت ییارجا همان ن�آ 5 هدام
. درادن لاطبا تیلباق و هدیدرگ بیوصت و نیودت ناریزو تأیه ینوناق ترایتخا دودح رد و رکذلا

یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه سیئر
یرظتنم رفعج دمحم

هتسباو ینوناق داوم

– 139 هدام
...علادبع ترضح ناتسآ ،یوضر سدق ناتسآ یدقنریغ و یدقن یتفایرد یایاده و اهکمک ،هریذپ ،تاروذن ،تافوقوم - فلا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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